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Cronograma Puntaje Anual Docente 2019
SECRETARÍA DE ASUNTOS DOCENTES de AVELLANEDA informa que en nuestra web www.sadavellaneda.com.ar (link de la izquierda “PAD 2019”) se encuentran publicados el Documento de Apoyo y formularios correspondientes al PUNTAJE ANUAL DOCENTE 2019.

Recordar que los Listados de PAD 2019 por Establecimiento están disponibles para su impresión en el portal ABC www.abc.gov.ar dentro de las opciones Servicios ABC \ Docentes \ Consulta de Puntaje-Docentes Titulares, los cuales deberán ser notificados fehacientemente a la totalidad del personal titular en los plazos según Cronograma.

Informar a los docentes que el formulario de reclamo debe ser cumplimentado en todos sus ítems, detallando claramente el cargo, cantidad de módulos u horas, asignatura, escuela, acción estatutaria por la que ingresó y fecha, de lo contrario no será posible viabilizar la respuesta al reclamo.

CRONOGRAMA
02/05/2019 AL 10/05/2019
• Notificación del Directivo y/o Secretario del Servicio Educativo del Contenido del Comunicado 114/2019 (PAD 2019) en SAD Avellaneda Italia N° 36, en el horario de 10:00 a 15:00 hs. 

13/05/2019 AL 22/05/2019
• Notificación de los docentes del PAD 2019 y presentación de reclamos en los servicios educativos.
· El reclamo debe ser presentado en el establecimiento con mayor carga horaria titular, y debe contener, salvo que sea por primera vez, sólo la documentación pertinente a la modificación que desea realizar el docente. Cómo efectuar el reclamo y la documentación a anexar consta detallado en el Documento de Apoyo.
· La documentación debe ser UN SOLO juego, mientras que el formulario de reclamo son dos copias. Todo dentro del folio. 
· Los Equipos de Conducción deberán certificar la documentación presentada por el docente, mediante originales a la vista.
23/05/2019 AL 31/05/2019
Recepción en SAD de la documentación por parte de los servicios educativos. 

· En SAD Avellaneda Italia N° 36, de 10:00 a 15:00, toda la documentación en carpeta de tamaño Oficio. 
· Listado de PAD notificado por duplicado (deben ser notificados la totalidad de docentes titulares bajo firma, adjuntando telegrama, cédula u otra notificación de aquellos que no estén desempeñándose por alguna causal en el establecimiento al momento de la notificación). 

· Planilla Resumen por Establecimiento por duplicado (ordenados por número de documento, en orden ascendente, de menor a mayor). 

COMUNICADO N°115/2019
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