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MUY IMPORTANTE
RELEVAMIENTO DE CARGOS PROVISIONALES PARA EL ACTO PÚBLICO DIGITAL DE PROPUESTAS DE DESTINOS DEFINITIVOS 2021 (MÓDULOS Y HORAS CÁTEDRAS) DE TODOS LOS NIVELES Y MODALIDADES
 
Se solicita a los Equipos de Conducción de los Servicios Educativos cumplimentar el RELEVAMIENTO DE MÓDULOS Y HORAS CÁTEDRAS PROVISIONALES para el Acto Público de Propuestas de Destino Definitivo 2021 (NO INCLUIR CARGOS) en la planilla que se adjunta al presente comunicado, remitiendo la misma  a través del siguiente formulario electrónico utilizando la cuenta de correo oficial del Servicio Educativo:
· LINK DE ACCESO AL FORMULARIO ELECTRÓNICO:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJo7vzkm-eVQxe7L_l9x1Q_uOf4v2XZRtms8CcU031WSKHmA/viewform
· LINK DE DESCARGA DE LA PLANILLA DE RELEVAMIENTO:

              http://www.sadavellaneda.com.ar/index.php/repository/Formularios/Planilla-Relevamiento-Comunicado-50-2021/
· PLAZO DE ENTREGA: MIÉRCOLES 31/03/2021.
SE RECUERDA QUE DEBERÁN TENER PRESENTE AL MOMENTO DE CONFECCIONAR EL RELEVAMIENTO LOS MÓDULOS Y HORAS CÁTEDRAS  EN LOS QUE INGRESARÁN LOS DOCENTES QUE ACCEDIERON A LA  REUBICACIÓN DEFINITIVA 2021 O AL M.A.D. 2020/2021 CUYA TOMA DE POSESIÓN EFECTIVA SE REALIZARÁ DE FECHA 05/04/2021 (RESOLUCIÓN Nº 634/21), NO DEBIENDO SER INFORMADOS DEBIDO A QUE LOS MISMOS SERÁN CUBIERTOS POR LAS ACCIONES ESTATUTARIAS MENCIONADAS ANTERIORMENTE.

SE INFORMA ADEMÁS, QUE AL MOMENTO QUE SE NOTIFIQUE EL ACRECENTAMIENTO 2020/2021 DEBERÁN INFORMAR A LA S.A.D. LAS VACANTES QUE FUERON OCUPADAS POR LOS DOCENTES A TRAVÉS DEL PROCEDIMIENTO QUE INFORMAREMOS EN BREVE MEDIANTE COMUNICADO.
POR OTRA PARTE, TODAS LAS VACANTES OCUPADAS ACTUALMENTE POR DOCENTES CON SITUACIÓN DE REVISTA TITULAR INTERINO DEBEN SER CONSIGNADAS EN EL RELEVAMIENTO.
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