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INFORME DE movimientos de acciones estatutarias 2022
A LOS EQUIPOS DE CONDUCCIÓN DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS.
INFORMACIÓN IMPORTANTE

 
· La fecha de toma de posesión deberá ser 02/03/2022 (fecha de inicio del ciclo lectivo) o posterior según corresponda, acorde al desarrollo de la acción estatutaria (Titularizaciones interinas 2022). 
· El circuito de las planillas de prestación de servicios responde a las acciones en las cuáles debe intervenir cada organismo.
· Para las acciones que se cargan en Dirección de Contralor Docente (Ed. Primaria - Jornada Completa -, Ed. Secundaria, Ed. Técnica, C.E.N.S., C.E.F., Ed. Superior), el Servicio Educativo deberá enviar la documentación por correo electrónico a contralordoc2@abc.gob.ar con copia a sad005novedadesdecarga@gmail.com indicando en el asunto los datos del establecimiento y el distrito:
Ejemplo: “0005MS0015” (Acorde a lo detallado en los archivos adjuntos – VER COMUNICADO N° 12/2022).
Esto es para las planillas digitales, que irán sólo con firma del Directivo del establecimiento educativo sin los avales.
· Para las acciones que se cargan en SAD (Ed. Inicial, Educación Primaria, Ed. de Adultos (Primaria), Ed. Especial), el Servicio Educativo deberá enviar la documentación por correo electrónico a sad005novedadesdecarga@gmail.com indicando en el asunto los datos del establecimiento y el distrito:

Ejemplo: “0005PP0015” (Acorde a lo detallado en los archivos adjuntos – VER COMUNICADO N° 12/2022).
· Toda la documentación que se reciba en SAD, para dar curso a la carga en HOST, será remitida a la Dirección de Contralor Docente.
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ÁREA COMUNICADOS
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