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CAPACITACIÓN PARA EQUIPOS DE CONDUCCIÓN DE CARGA DEL  PROGRAMA  DE  DESIGNACIÓN Y DESEMPEÑO (PDD)
Secretaría de Asuntos Docentes de Avellaneda informa el siguiente cronograma de capacitación sobre la carga del PROGRAMA DE DESIGNACIÓN Y DESEMPEÑO (PDD), para todos los Equipos de Conducción de los Servicios Educativos que se encuentren con dificultades en cuanto al funcionamiento del sistema:
       DÍA: 

· MIÉRCOLES 08/10/2014.
LUGAR:
· E.P. N° 22 (AV. MITRE N° 2125 –SARANDÍ).

HORARIO: 

10:00 HORAS.
· NIVEL EDUCACIÓN  INICIAL.

· MODALIDAD EDUCACIÓN ESPECIAL.

· MODALIDAD EDUCACIÓN  DE ADULTOS.

· MODALIDAD EDUCACIÓN  FÍSICA.
12:00 HORAS.

· NIVEL PRIMARIO.

14:00 HORAS.

· NIVEL SECUNDARIO.

· NIVEL SECUNDARIO TÉCNICO.

· NIVEL  SUPERIOR.

Se recomienda haber leído el instructivo de PDD al momento de concurrir a la capacitación, el cual podrán solicitar para fotocopiar o descargar de nuestro sitio web www.sadavellaneda.com.ar.  Por otra parte es de vital importancia continuar periódicamente con la carga del sistema dejando pendiente únicamente los casos que presentan dificultad  para poder dar cumplimiento con el plazo límite de carga establecido para el día miércoles 15/10/2014.
TODOS LOS SERVICIOS EDUCATIVOS QUE TENGAN PROBLEMAS DE CONECTIVIDAD PODRÁN ASISTIR A LA SECRETARIA DE ASUNTOS DOCENTES CON LAS NETBOOKS DONDE SE LES BRINDARA LA CONEXIÓN WI-FI PARA PODER EFECTUAR LA CARGA.
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MUY IMPORTANTE CAPACITACIÓN CARGA DEL PROGRAMA DE DESIGNACIÓN Y DESEMPEÑO (PDD).





Área Comunicados 
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