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Secretaria de Asuntos Docentes de Avellaneda cumple en difundir información recibida de la Dirección de Gestión de Asuntos Docentes sobre la utilización del Listado Oficial 2014-2015 asignatura CCD – CIU para la titularización Interina 2015.

        En virtud de que el área CCD (Construcción de la Ciudadanía) entra para acciones estatutarias 2015, se informa que:


Para titularizaciones interinas 2015, solo corresponde utilizar el código CCD.


El área CIU, pertenece a un Listado Complementario ( de transición),  que se encuentra ubicado dentro del Listado Oficial, de acuerdo a lo establecido en la Disposición Conjunta  N° 5 /07 emitida para tal efecto,  por la Dirección Provincial de Gestión Educativa Estatal y la Dirección de Educación Secundaria , dispone que,  una vez agotado el Listado originado para la cobertura de la materia CCD, se confeccionará un Listado Complementario, en el que los docentes que estén incorporados, deberán estar habilitados para los espacios curriculares del Nivel Polimodal, para éste Listado se estableció  el código CIU que se incorpora dentro del Listado Oficial , como área complementaria del CCD.


Por lo expuesto, el área CIU, se encuentra excluida para las titularizaciones interinas 2015.
Dicha Disposición Conjunta N° 5/2007 se podrá bajar desde nuestro sitio web www.sadavellaneda.com.ar link Normativas – Disposiciones o solicitar para fotocopiar.
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